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Aos dez dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito (10-12-2018), as dezenove horas (19h) com a 
totalidade dos vereadores presentes, conforme consta no livro de presenças, realizou-se a 
quadragésima sexta (46ª) Reunião Ordinária e 4ª Reunião Interiorana nas dependências da 
comunidade do Rincão Dos Donatos Pasqualine em Sete de Setembro sob a Presidência do Vereador 
Senhor Davi Luis Jaskulski-PDT, o qual saudou os presentes, dando-lhes boas-vindas a todos. Após a 
abertura o Senhor Presidente solicitou a leitura da Passagem Bíblica pelo vereador Senhor Aldoir 
Schirmer. Passou-se, então a leitura das correspondências recebidas que segue: Convite do Foro de 
Guarani das Missões para solenidade de posse da nova Juíza da comarca de Guarani das Missões no 
dia 14 de dezembro as 15 horas. Oficio de nº340/2018 do Gabinete Municipal encaminhando anexo 
da Lei nº1108. Oficio de convocação da AMM, para participar da Assembleia Geral Ordinária que será 
realizada no dia 14 de dezembro as 9 horas no município de Rolador. Passou-se, então, à Ordem do 
Dia. Matéria do Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei Substitutivo nº 33/2018 que institui no 
município de Sete de setembro, a contribuição para custeio de iluminação pública e dá outras 
providencias, recebeu parecer favorável da Assessoria Jurídica e logo após foi enviado as comissões 
para estudo e parecer. Projeto de Lei nº 35/2018, que autoriza a abertura de credito especial no valor 
de R$22.000,00(vinte e dois mil reais), para reforma e adequação do CRAS, por redução de dotação 
orçamentaria e da outra providencias, recebeu parecer favorável da Assessoria Jurídica e logo após 
foi enviado as comissões para estudo e parecer. Projeto de Lei nº 36/2018 que estabelece os valores 
básicos do Metro Quadrado de construção e do metro de terreno, para cálculo do valor venal dos 
imóveis que constituem a planta de valores para lançamento e cobrança do IPTU-Imposto Predial e 
Territorial Urbano. Projeto de Lei nº 37/2018 que estabelece calendário para reposição do valor venal 
de área construída e do valor venal do metro quadrado de terreno para fins de lançamentos de 
impostos e dá outras providencias. Projeto de Lei nº 38/2018 que autoriza a contratação de 01(um) 
Motorista, para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, e da outras 
providencias. Projeto de Lei nº 39/2018 que autoriza a contratação de 01(um) pedreiro, para atender 
à necessidade temporária de excepcional interesse público, e da outras providencias, receberam 
pareceres favoráveis da Assessoria Jurídica e logo após foram enviados as comissões para estudo e 
parecer. Projeto de Lei nº 40/2018 que altera alíquotas e cria taxas para licenciamento Ambiental 
expressas no Art.14 da Lei nº 504, de 05 de abril de 2006, que dispõe sobre o licenciamento ambiental 
do Município de Sete de Setembro, foi enviado há Assessoria Jurídica para estudo e parecer. Matéria 
do Legislativo Municipal. Proposição de nº20/2018, de autoria dos vereadores Eliane Gabrielczk-PT e 
Davi Jaskulski-PDT, que solicitam providencias do Poder Executivo em seu setor competente para que 
seja patrolada as estradas na comunidade da Linha Estefânia, Linha Boa Vista, Linha Barreira, Linha 
do Campo e demais localidades que ainda não foram patroladas. E que seja feito reparos em alguns 
bueiros onde se faz necessário, onde após discutido e votado restou aprovado por unanimidade. 
Matéria do Grande Expediente. Onde o Senhor Presidente Vereador Davi Luis Jaskulski-PDT, colocou 
a palavra a disposição dos colegas vereadores e vereadoras. Vereadora Senhora Eliane Gabrielczk-PT, 
saudou a todos, agradeceu a presença da comunidade, parabenizou o executivo pela troca das 
lâmpadas queimadas junto a praça, e do poliesportivo, assim também nas ruas a iluminação pública 
onde se fez necessário. Agradeceu os votos que obteve nesta comunidade, e coloca-se a disposição 
da comunidade para o que for de seu alcance.  Vereador Senhor Aldoir Schirmer-MDB, saudou a 
todos, agradeceu a presença da comunidade, parabenizou a administração municipal e ao CMD, pela 
final do campeonato de bochas, onde parabeniza também a todos os atletas que participaram e aos 
vencedores. Convidou também a todos para participar do jogo do Barril que irá acontecer nesta 
comunidade.  Comentou ainda que foram feitos reparos na distribuição de agua desta comunidade 
para melhor atender a todos. Agradeceu a administração municipal em seu setor competente pela 
reforma da ponte dos Woichekowki, e que em breve está se vendo uma maneira de se reformar a  
ponte perto do Preell, já que é uma ponte de concreto e é mais demorada para se reformar. Desejou 
um Feliz Natal a todos. Vereador Senhor Jorge Copetti-MDB, saudou a todos, agradeceu a presença 



da comunidade, onde sempre foi bem recebido. Desejou um Feliz Natal à toda a comunidade assim 
também como a todos os Setembrenses. Comentou ainda na proposição dos colegas que foi muito 
boa pois precisamos patrolar nossas estradas, já que agora nesta época recebemos bastante visitantes 
e precisamos ter estradas boas. Vereador Senhor Nelson Palinski-PP, saudou a todos, agradeceu a 
presença de todos, e coloca-se a disposição da comunidade para o que dele precisar, e convidou 
também a comunidade que quando quiser participar das seções junto a câmara de vereadores serão 
sempre bem-vindos. Desejou um Feliz Natal a todos. Vereador Senhor Aldemir Dalmaso-PT, saudou a 
todos, agradeceu a presença da comunidade. Comentou também que a administração municipal está 
de parabéns, assim como os vereadores que ajudaram para que no nosso município fosse liberado o 
SUSAF, que agora a nossas agroindústrias podem vender seus produtos para outros municípios, e 
convida também a todas as agroindústrias interessadas para se instalar em nosso município, e que 
em breve também será adquirido uma área industrial, para as empresas interessadas instalar-se aqui. 
Agradeceu aos votos que fez nesta comunidade, desejou um Feliz Natal a todos e está à disposição 
da comunidade para o que dele precisar. Vereador Senhor Antônio Maslowski-PT, saudou a todos, 
agradeceu a presença de todos, e comentou que em conversa com o executivo estão patrolando as 
estradas que vai de Sete de Setembro até a divisa com Giruá, e que em breve esta comunidade 
também será beneficiada com o patrolamento de todas as estradas, inclusive se alguém tem algumas 
entradas para serem patroladas que fale com o secretário de obras, onde o mesmo já irá passar para 
o operador que estiver poatrolando para fazer também. Comentou ainda que foi feito o tapa buracos 
no asfalto e em alguns lugares na cidade, mas que bom se seria se fosse conseguido fazer um 
recapeamento para durar mais tempo. Desejou um Feliz Natal a todos, e está à disposição da 
comunidade para o que dele precisar.  Vereadora Senhora Ilondi Roth Costa-PDT, saudou a todos, 
agradeceu a presença da comunidade, desejou Feliz Natal a todos, e também se colocou à disposição 
da comunidade para o que dela precisar e estiver no seu alcance em poder ajudar. Vereadora senhora 
Marli Copetti-PP, saudou a todos, sente-se feliz em estar nesta comunidade, colocou-se à disposição 
para o que dela precisar. Agradeceu a presença de todos, desejou um Feliz e abençoado Natal a todos 
e um ano novo cheio de Paz. Vereador Senhor Davi Luís Jaskulski-PDT, saudou a todos, agradeceu a 
presença de toda a comunidade, colocou-se à disposição para o que a comunidade precisar. 
Agradeceu a administração municipal em seu setor competente pela realização da sua proposição de 
patrolar e encascalhar as estradas nas comunidades do Rincão dos Vieiros com divisa até Giruá e 
demais comunidades que estão sendo feitas. Desejou um Feliz Natal a todos. Logo após também o 
presidente colocou a palavra a disposição da comunidade para as suas manifestações, onde o 
presidente da comunidade o Senhor Laérti Corin, manifestou-se agradecendo a presença da câmara 
de vereadores nesta comunidade, e solicitou que seja patrolada as estradas nesta comunidade. 
Também foi solicitado que alguns moradores necessitam de reforma de banheiros e casas e não tem 
condições financeiras, que o executivo em seu setor competente verificasse a possibilidade.  Por fim, 
a Sr. Presidente Davi Luis Jaskulski-PDT, agradeceu a todos pela presença, logo após deu por encerrada 
a presente Reunião Ordinária, convocando os Senhores Vereadores e Vereadoras para a 47º Reunião 
Ordinária a realizar-se no dia 17 de dezembro de 2018, as 19 horas nas dependências da Camara de 
Vereadores de Sete de Setembro, eu, Eliane Gabrielzck-PT lavrei a ata, que após lida e aprovada, será 
assinada por mim e pelos demais vereadores aqui presentes. 

 
 Vereadora Eliane Gabrielzck: PT............................................................... 
 Vereadora Ilondi Costa: PDT..................................................................... 
 Vereador Davi Luis Jaskulski: PDT............................................................. 
 Vereador Antônio Maslowski: PT.............................................................. 
 Vereadora Marli Copetti: PP..................................................................... 
 Vereador Nelson Palinski: PP.................................................................... 
 Vereador Jorge Copetti: MDB................................................................... 
 Vereador Aldoir Schirmer: MDB................................................................ 
 Vereador Aldemir Dalmaso: PT................................................................. 



 


